

РЕДАКЦИЯ газеты «Одесскія Новости» помѣщается въ Одессѣ, Екатериненской ул., д. М. Погодина, 29. Статьи, заметки и пр. должны быть поданы въ редакцию и съ зарисовкой автора. Статьи безъ обозначения условий и статейной платы, а равно бесплатными, въ полное распоряженіе редакціи. Статьи, принятые къ печатанию, подлежатъ сорванію, и по усмотрѣнію редакціи. Статьи, по отобраннымъ въ печатаніи, сохраняются въ редакціи одинъ мѣсяцъ, при чёмъ редакція не принимаетъ на себя пересыпки тѣхъ статей, мѣхъ авторомъ. Личныя обласкы по здѣшнимъ редакціямъ отъ 4—6 ч. пополудни. Всіи иностранные корреспонденции, посылаемыя въ редакцію, адресуются именемъ редакціи «Одесскія Новости». Телефонъ редакціи № 444.

Газета литературная, коммерческая и промышленная. — Выходитъ ежедневно, за исключениемъ дней послѣ-праздничныхъ.

ОДЕССКІЯ НОВОСТИ

**AU VON MARCHÉ
КОМИССИОНЕРСТВО
МУЖСКИХЪ И ДѢТСКИХЪ ПЛАТЬЕВЪ
— ПЕРЕМЪЩЕНО —
ридомъ въ домъ ТАЛЬЯНСКАГО, смежно съ магазиномъ Бланшарда.**

10—92—4

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на получение въ 1885 г. самаго дешеваго ежедневного изданія

„ОДЕССКІЯ НОВОСТИ“

газеты литературной, коммерческой и промышленной.

ОДЕССКІЯ НОВОСТИ, выходятъ ежедневно съ 1 декабря 1884 года, за исключениемъ онедѣльниковъ и послѣ-праздничныхъ дней.

УСЛОВІЯ ПОДПИСКИ:

Съ доставкою и пересылкою:
На годъ 5 руб. — коп.
6 мѣсяцевъ 3 50
3 мѣсяца 1 60
1 мѣсяцъ 60 80

За границу къ подписанной иногородней платѣ прибавляется 50 коп.

**ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОЩИКИ
газеты.**

просить въ конторѣ «Одес. Нов.»

Объявленіе.

Преосвященный Никаноръ, Епископъ херсонскій и одесскій, 20-го сего января (въ воскресенье), въ 1 ч. дня, въ агтовой залѣ одесской духовной семинаріи будеть изложена духовная бесѣда о Богѣ по эволюціонной теоріи Дарвина. Бесѣда будеть имѣть философско-богословскій характеръ.

Училище Ц. ТРЕЙСТЕРА.

См. 4-ю стр. 1—110—1

К. ГЕРМАНЪ.

По желанію публики послѣднія представленія 19 и 21 января по уменьшенному цѣнамъ. 3—10.—2

Утеряны бумаги

между Гаванной ул. и Малымъ переулкомъ. Нашедшаго просить доставить въ греческое коммерческое училище, директоръ Хавки-Коста. 1—112—1

Въ нашихъ судахъ.

Рѣшившись бѣсѣдоватъ съ читателями еженедѣльно о текущихъ явленіяхъ въ судебнѣмъ мірѣ нашего юга, считаемъ необходиимъ оговориться, что въ нашихъ обозрѣніяхъ мы постараемся отражать дѣйствительность и не станемъ группировать исключительно курьзы и забывныя сцены, которыми подчасъ такъ богаты храмы Фемиды, ибо мы сознаемъ, что въ сферахъ возмездія и нормированія человѣческихъ правоотношеній не можетъ быть мѣста ничему смѣшному, и что, если и попадаются иногда нѣкоторыя «пикантности» и «игристости», то это такія явленія, которыхъ не можетъ быть въ сфере возмѣздія и нормированія человѣческихъ правоотношеній.

И такъ, перейдемъ къ самому певиному предмету — къ погодѣ. На дворѣ холода, но во всякомъ случаѣ не такой холода, который, по словамъ нашего балтскаго корреспондента, царствуетъ тамъ въ зданіи мироваго суда, где одновременно разбираются дѣла и одни изъ участковыхъ мировыхъ судей. Этому по-

права наравнѣ съ другими преподавателями. Та же газета передаетъ что синодъ разрабатываетъ правила о привлечении въ монастыри лицъ достойныхъ иноческаго сана и ограниченіи обитателей отъ лица безъ внутренняго призыва къ монашеской жизни.

Высочайше утверждено постановление государственного совета объ отсрочкѣ князю Гагарину и К° открытия пароходныхъ рейсовъ между Одессой и Синтосомъ на 1885 г., съ тѣмъ, что ведуща неоткрытия рейсовъ въ теченіи года, компания теряетъ всѣ предоставленныя ей преимущества.

БЕРЛИНЪ. Сюда прибыла изъ Петербургъ принцесса Баденская Марія Максимилиановна и обѣдала у Императора. Императоръ принималъ прѣзѣжающую изъ Ницѣ въ Петербургъ депутацию 9-го драгунскаго Елисаветградскаго полка.

РИМЪ. Министръ иностранныхъ дѣлъ опровергнулъ вчера въ палатѣ слухъ о формальномъ договорѣ Италии съ Англіей относительно Египта, причемъ однако, указалъ на возможность параллельнаго съ Англіей дѣйствія для облегченія ея задачи; по мнѣнію министра, такой образъ дѣйствій Италии — новый залогъ сохраненія мира, дополненіе программы лежащей въ основѣ союза съ Германіей и Австріей.

БЕРНЪ. Союзный совѣтъ получилъ изъ одного швейцарского города письмо, предостерегающее, что зданіе совѣта будетъ взорвано.

Слѣднему судѣю пришло на днѣхъ совершило отказать въ разборѣ цѣлой серии несчастнѣйшаго подсудимаго; наимъ очень желательно было бы укрощать эти сглѣбцы перлами и адамантами его красноѣрчивааго защитника г. Плевако. Но этотъ благодарный материалъ оказывается прежде всѣмъ своимъ подвигомъ, о которыхъ недавно пропустили всѣ газеты. Этотъ судъ, какъ известно, нашесть возможнымъ обвинить по аналогии въ кражѣ однажды старую дѣбу, мотивируя свой приговоръ курьезнымъ соображеніемъ, что, такъ какъ старая дѣба вообще злы и раздрѣтливы, то онъ способенъ на всяко го рода преступленія, не исключая, конечно, и дѣтубийства. Но почтенный служитель Фемиды не ограничивается однимъ энергическимъ походомъ противъ старыхъ дѣбъ, а не даѣтъ спуску и незрѣльнымъ юношамъ. На днѣхъ, какъ передаютъ газеты, ему пришло разбирать дѣло окажа-то дракѣ. Казалось бы, что такое обыденное дѣло не должно отличаться какими-либо особыми сторонами, чтобы попасть въ яѣтопись «рѣдкостей», а между тѣмъ вышло совсѣмъ другое. Въ числѣ свидѣтелей вызывалася какой-то парень лѣтъ семнадцати. — На вопросъ суды о

вѣрастѣ его, свидѣтель отвѣтилъ, что онъ не знаетъ точно, сколько ему лѣтъ, а на вопросъ о томъ, что ему извѣстно по дѣлу, заявилъ, что во время драки онъ былъ въ шинкѣ и что происходило на улицѣ не видѣлъ. Мировой судья опредѣлилъ: «имѣя въ виду, что свидѣтель не знаетъ, сколько ему лѣтъ, а между тѣмъ знаетъ двери, ведущиѣ въ питьевое заведеніе, где напивается и не видитъ, что происходит на мѣстѣ проступка, подвернутъ свидѣтеля аресту на 24 часа...». Чѣмъ это, спрашивается не соломоновъ судъ? Вѣтъ-бы только посадить этого судью въ «холодную» балтскую камору, а вѣтъ-авось и остынетъ немножко...

Да, такимъ пылкимъ натурамъ не мѣшало бы остыть, какъ это сдѣлалъ недавно молодой уманскій адвокатъ Шалита, позволившій себѣ, при защитѣ подсудимаго громогласно заявить въ отвѣтной своей рѣчи на слова представителя обвиненія, что «это петактико, пеприлично и недостойно прокурора», и приговоренный за это уманскимъ-же окружнымъ судомъ къ двумъ-же тюремному заключенію. Апелляціонный отзытъ г. Шалиты поступилъ уже на днѣхъ въ одесскую судебную палату. Чѣмъ дѣло кончится, отнестись ли великий грѣхъ г. Шалиты все

ТОРГОВЫЕ ТЕЛЕГРАММЫ.

18/30 января.

С.-ПЕТЕРБУРГЪ. Курсъ на Лондонъ 25.22 (9 руб. 51 к.), на сроки 25.19 (9 руб. 53 к.). Выигрышные 1-го займа 217, 2-го — 212. Закладные листы Одесск. Городск. Кред. Общ. 87.25. Херсон. Земск. Банка 90. Бессарабско-Таврич. Земельнаго Банка 94.50.

ЛОНДОНЪ. Рынокъ въ бездѣствіи. Пшеница безъ покупателей. Гирка 30 шил. продавцы. Ячмень слабо 19½—19¼ шил.

АМСТЕРДАМЪ. Рожь въ понижении на ½ гульдена.

БЕРЛІНЪ. Пшеница и рожь въ повышении на ½ марки.

БРЕМЕНЬ. Спросъ на рожь для сѣверной Германіи поддерживается, покупатели предлагаютъ 124 марки.

АНТВЕРПЕНЪ. Рынокъ вялъ. Наличные товары находятся въ понижении на ½ цента, кукуруза на ¼ цента выше,

Русское землевладѣніе въ юго-западномъ краѣ.

Въ настоящее время разработанъ проектъ цѣлаго рида мѣръ, относящихся къ землевладѣнію въ юго-западномъ краѣ. Основою проекта служитъ отмѣта всѣхъ взятій, допущенныхъ пособіемъ отраслевого закона 10-го декабря 1865 года и предполагается дальнѣйшее восприятие пособіемъ имѣніемъ такими лицами, которые это теперь, въ видѣ исключительно, разрѣшено. Вмѣстѣ съ тѣмъ проинструктируется ограничение права отчужденія земельныхъ участковъ различными производствами товариществами и отдачей земли въ фінансовую аренду, имѣющими свою цѣлью замаскировать незаконное приобрѣтеніе таковыми лицами неправоспособными. Всѣ эти мѣропрѣятія направлени, понятно, на усиленіе русскаго элемента въ юго-западномъ краѣ, на оживленіе иѣровѣльскаго въ послѣднее время дѣла обурующій этой окрестности.

Проектъ этотъ заслуживаетъ вполнѣ вниманія, съ которымъ относится къ нему вся наша печать, а особливо газеты издавающіе въ юго-западномъ районѣ и стоящіе близко къ этому вопросу. Всѣ признаютъ, что предлагаемые составителемъ проекта пасынки являются чрезвычайно факторами обновленія землевладѣльческихъ элементовъ. «Принимались прежде говорить по этому поводу «Рус. Вѣд.» — и болѣе рѣшительны мѣры — въ настояще время, какъ сообщаютъ, «П. В.», министръ внутреннихъ дѣлъ, находя полезными произвести устройство и эксплуатацию телефонныхъ сообщений въ нѣкоторыхъ губернскихъ городахъ непосредственнымъ распоряженіемъ и на счетъ самаго правительства, вошелъ въ тѣмъ съ представлениемъ въ комитетъ министровъ. Такое представление г. министра внутреннихъ дѣлъ по контрактамъ, заключеннымъ съ ними телеграфнымъ управлениемъ. Въ настоящее время, какъ сообщаютъ, «П. В.», министръ внутреннихъ дѣлъ, находя полезными произвести устройство и эксплуатацию телефонныхъ сообщений въ нѣкоторыхъ губернскихъ городахъ непосредственнымъ распоряженіемъ и на счетъ казны телефонныхъ сообщений приступить по мѣрѣ ассигнований главному управлению почты и телеграфовъ необходимыхъ для того денежнѣхъ средствъ, и не прежде, какъ по получении заявлений о желаніи пользоваться телефонными сообщеніями въ каждомъ городѣ не менѣе 50 лицъ или учрежденій и по внесеніи ими впередъ 50% платы, прилагающейся за первый годъ абонемента, и 3% платы за абонементъ на телефонное сообщеніе назначается для каждого города отдельно, по ближайшему усмотрѣнію министра внутреннихъ дѣлъ; во всякомъ случаѣ, она не должна быть болѣе 250 руб. въ годъ, при разстояніи поѣзденія отъ центра станции до 3 верстъ, и 50 рублей за каждую версту съѣзда это го разстоянія. Плата же за пользованіе вторымъ аппаратомъ взимается въ поѣзденномъ размѣрѣ.

Наконецъ-то и наши специальные органы заговорили объ упадкѣ нашей хлѣбной торговли. На днѣхъ М. I. Мусатцій, членъ общества содѣйствия русской торговли и промышленности дѣлаетъ выводы въ собраніи названнаго общества изъ всего обширнаго труда « положенія хлѣбной торговли и промышленности въ Россіи ». По мнѣнію автора:

необходимо учрежденіе министерства торговли и промышленности и улучшеніе существующихъ системъ нашего сельскаго хозяйства. Необходимы также сельскохозяйственные профессиональныя школы и введеніе курса землевладѣлія въ программы учителскихъ семинарій и другихъ срединныхъ учебныхъ заведеній. Въ виду недостаточности земельныхъ надѣлѣвъ въ наибольшемъ хлѣбороднѣхъ местностяхъ, съѣзжаетъ принять мѣры въ разрѣженію крестьянскаго населенія путемъ переселеній. Улучшеніе существующихъ путей сообщеній посредствомъ устройства новыхъ желѣзныхъ дорогъ, подѣлѣніи путь и упорядоченіи нынѣшней тарифной системы желѣзныхъ дорогъ также оказалась громад-
* * *

постныхъ пошлинъ, — и все это по очень простой причинѣ: всѣ невыгоды процентного сбора и всѣ выгоды отъ льготъ по крестьянскимъ пошлинамъ тонутъ въ общей массѣ увеличивающагося въ послѣдніе годы поземельнаго дохода: где берутъ процентного сбора съ десятинами 30 к., тамъ доходъ десятинъ поднялся на иѣсколько рублей; льгота отъ крестьянскихъ пошлин выражается въ 4% стоимости земли, между тѣмъ какъ земля вздорожала втрое. Сверхъ того это отсутствіе земскихъ упред-дѣлъ даетъ землевладѣльцу такую льготу, которая превысить всякие процентные сборы. Разсчетъ простой: въ то время какъ полтавскій землевладѣльцу платить 50 коп., а курскій — 60 коп. съ десятинами земского сбора, подольскій, владѣле-ніе худшо землею, заплатить 30 к. процентного сбора — земскихъ повинностей не знаетъ. Стало-быть, придуманная для землевладѣльцевъ невыгода обратилась въ льготу.

Объ эксплуатациії телефоновъ за счетъ правительства.

Извѣстно, что на основаніи высочайше утвержденнаго 25 сентября 1881 года постановления комитета министровъ, устройство и эксплуатация телефонныхъ сообщений предоставляемъ, до настоящаго времени, исключительно частнымъ предпринимателямъ, по выбору министра внутреннихъ дѣлъ по контрактамъ, заключеннымъ съ ними телеграфнымъ управлениемъ. Въ настоящее время, какъ сообщаютъ, «П. В.», министръ внутреннихъ дѣлъ, находя полезными произвести устройство и эксплуатацию телефонныхъ сообщений въ нѣкоторыхъ губернскихъ городахъ непосредственнымъ распоряженіемъ и на счетъ казны телефонныхъ сообщений приступить по мѣрѣ ассигнований главному управлению почты и телеграфовъ необходимыхъ для того денежнѣхъ средствъ, и не прежде, какъ по получении заявлений о желаніи пользоваться телефонными сообщеніями въ каждомъ городѣ не менѣе 50 лицъ или учрежденій и по внесеніи ими впередъ 50% платы, прилагающейся за первый годъ абонемента, и 3% платы за абонементъ на телефонное сообщеніе назначается для каждого города отдельно, по ближайшему усмотрѣнію министра внутреннихъ дѣлъ; во всякомъ случаѣ, она не должна быть болѣе 250 руб. въ годъ, при разстояніи поѣзденія отъ центра станции до 3 верстъ, и 50 рублей за каждую версту съѣзда это го разстоянія. Плата же за пользованіе вторымъ аппаратомъ взимается въ поѣзденномъ размѣрѣ.

товарищъ прокурора заявилъ, что имѣть еще вопросъ свидѣтелю, когораго и спросить: «а вѣтъ этого защитника сано-ги вы не прими-рите къ сѣдѣдамъ? (иъ публикѣ хотѣтъ). Это породило дѣловоѣ слѣд-ующаго содѣйствія: защитникъ, обращаясь къ предѣдѣдательствующему: «можна-ли предлагать на судѣ свидѣтелемъ вопросы, не идущіе къ дѣлу?» Предѣдѣ-тель: — «что вы хотите этимъ сказать? — Защитникъ: — «а вѣтъ, пользуясь равн-ностью стоянки, я жела-ла предложить свидѣтелю вопросъ не прими-рить-ли онъ къ сѣдѣдамъ обвиняемыхъ сано-ги товарища прокурора». Въ публикѣ воз-гласы: «браво».

Сцена эта не разыгралась такими трагическими финаломъ, какъ умал-ская стычка. О да даже оказалось очень забавной и разъ селила въ нѣкоторой степени скучающія провинціальная публикѣ.

Но согласитесь, что взаимное состязаніе въ гуманизмѣ, для потѣ

ую услугу землемѣрческой промышленности. Сверхъ того, докладчикъ указывалъ на необходимость улучшения водяныхъ сообщений, на портовыхъ неустройства и отсутствіе судовъ торгового флота, предложивъ поощрительныи мѣры для судостроителя. Нѣкоторыи измѣненія въ акционной системѣ, уменьшеніе выпуска бумажныхъ денежныхъ знаковъ, и, наконецъ, востановление дешеваго земельного кредита — вотъ, въ краткихъ словахъ, гдѣ desiderata, которыи предложилъ докладчикъ на обсужденіе Общества содѣйствія промышленности и торговли.

Съ этими выводами нельзя не соглашаться, но слѣдуетъ признать, что они не такъ легко исполнимы.

ИЗО ДНЯ ВЪ ДЕНЬ

Къ погрузкѣ хлѣба. Правилами о нагрузкахъ судовъ зерновыми продуктами въ одесскомъ карантинномъ портѣ на эстакадѣ установлены сѣдѣющіи порядокъ. Грузитель подаетъ заявленіе капитану надѣльного портма и обозначениемъ количества хлѣба, предполагаемаго къ погрузкѣ. Капитанъ указываетъ мѣсто, откуда и временно установки судна подъ конвейеръ или головные трубы для нагружки судна механическимъ способомъ. Получивъ талонъ, грузитель предъявляетъ таковой агентству эстакады и указываетъ съ какой именно станціей долженъ быть принятъ хлѣбъ, при чёмъ ему выдается ордеръ для каждой изъ станцій отдельно, согласно тому и получаетъ отъ начальниковъ станций «очередь». Но тутъ-то и происходитъ сѣдѣющая неправильность. При подачѣ грузителемъ заявленія г. капитану порта, онъ указываетъ количество предполагаемаго къ погрузкѣ хлѣба, а г. капитанъ порта назначаетъ срокъ стоянки судна подъ конвейерами съ расчетомъ погрузки хлѣба по 20 тыс. пудовъ въ сутки. Но такъ какъ грузитель не знаетъ сколько именно пудовъ хлѣба будетъ погружено механическимъ способомъ, то и доставка хлѣба по эстакадѣ производится не въ такомъ количествѣ, какое-бы соотвѣтствовало сроку стоянки судна подъ конвейерами и первѣко бываетъ что посредствомъ конвейера производится лишь погрузка одной части груза, а остальную нагружается рабочими силами и доставляется изъ порта на извозчикахъ. Между тѣмъ заготовленные же лезнай дорогой вагоны подвижного состава для доставки всего груза въ порт стоятъ безъ дѣйствія. Пріѣзжъ того судно, не нуждающееся уже въ конвейерахъ, стоитъ подъ ними линийныхъ нѣсколько дней и тѣмъ лишишь другихъ очереди. На такое неправильное отношеніе грузителей къ же лезнай дорогѣ сѣдѣвало бы обратить должное вниманіе, въ силу § 21 названныхъ правилъ, назначить комиссію для урегулированія отношеній между грузителями и же лезнай дорогой.

Прюстановившаяся газета. Вчера мы получили отъ нашего корреспондента изъ Николаева, сѣдѣющую телеграмму: «сегонашний номеръ «Николаевскаго Вѣстника» вышелъ безъ подписи редактора и съ замѣткой отъ редакціи, въ которой говорится, что обстоятельства заставляютъ прюстановить на время изданіе «Николаевскаго Вѣстника»; дѣламъ мы это съ величайшимъ сожалѣніемъ, вынужденными необходимо, въ интересахъ самой газеты, а, сѣдѣвательно, и ея читателей-подписчиковъ. Послѣдніе будутъ удовлетворены возвратомъ денегъ по разсчету, какъ только опредѣлится время возобновленія выпуска газеты надѣмъ, что это время не замедлится на долго».

Передача бакалейныхъ и товарныхъ кварталовъ. Передача этихъ кварталовъ изъ вѣдѣнія министерства внутреннихъ дѣлъ въ вѣдѣніе министерства финансовъ не могла состояться въ виду возникшаго недоразумѣнія между г. управляемымъ таможнею и г. начальникомъ карантинаго округа. Для уясненій вопроса, г. Одесский Градоначальникъ посыпалъ 15-го января, карантинное управление. Такъ какъ теперь не существуетъ уже болѣе никакихъ недоразумѣній, то надо полагать, что передача означенныхъ кварталовъ вскорѣ состоится.

Ростъ Одессы. Изъ полученной нашей управы раскладки о распределеніи госуд. налога между городами, посадами и мѣстечками херсонской губерніи, между прошлымъ, видно, что въ Одессѣ въ текущемъ году числится 8923 недвижимыхъ имуществъ, цѣнность которыхъ простирается на 52.726.818 руб., а сумма госуд. налога, считая 0,540.525% съ общичного рубля, составляетъ 285.001 руб. 64 коп. Въ прошломъ же году въ Одессѣ было 8494 недвижимыхъ имуществъ, цѣнность которыхъ простиралась на 51.481.845 р. и сумма госуд. налога составляла 284.054 руб. 70 коп. Такимъ образомъ, къ 1-му января текущаго года въ Одессѣ приба-

вилось 429 имуществъ на сумму 1.241.973 рублей.

Морскія новости. Пароходъ русскаго общества «Цесаревна» возвратился вчера изъ крымско-кавказскаго рейса, при чёмъ забралъ изъ Севастополя грузъ и пассажировъ съ парохода «Юнона», до сихъ поръ остававшаго въ Севастополѣ. Пароходъ «Цесаревна» встрѣтилъ на своемъ пути въ 30 миляхъ отъ Одессы лѣдины, которыи, впрочемъ, ему не поверили. Если наступившія оттепели продолжатся еще неисколько дней, то пар. «Юнона», вѣроятно, возвѣнитъ свои рейсы.

Предложеніе управляющаго таможней. Въ районѣ дѣйствій одесской таможни находятся два дома принадлежащіе городу: первый — между таможней и карантиномъ и второй — бывшій маркиза, въ карантинѣ; въ этихъ домахъ, арендуемыхъ купчихъ Серебренниковъ, плащающей городу за первый — по 1400, за второй — по 4000 руб. въ годъ помѣщается трактирное и питейное заведеніе, которое слѣдуетъ притомъ для разныхъ неблагодежныхъ людей и центромъ для дракъ, кражъ и контрабанды. Само собою разумѣется, что нахожденіе подобныхъ заведеній въ районѣ таможенныхъ дѣйствій крайне неудобно и вредно. Вѣдѣстіе этого г. управляющаго таможней обратилось къ городу, упра- вѣ съ просьбою увѣдомить его, на какихъ условіяхъ дома эти могли бы поступить въ вѣдѣніе таможни, по окончаніи сроковъ аренды. Управа, сообщивъ г. управляющему справку объ условіяхъ, на коихъ г. Серебренниковъ наименуетъ эти городские дома, вѣмѣ съ тѣмъ присовокупила что цѣнность этихъ строений превышаетъ 100.000 руб. и, во всякомъ случаѣ, отчужденіе городского имущества, на основании закона, можетъ быть сдѣлано не позже какъ съ разрѣшніемъ город. думы.

Мы оправданы. Напиши читателямъ, вѣроятно, памятно, что причина начавшейся на днѣахъ между нашей газетой и «Нов. Телегр.» полемики послужила напечатаніе у насъ замѣтки о назначеніи товарища прокурора г. Айваса членомъ окружного суда «Нов. Телегр.» опровергнула это сѣдѣніе, сообщивъ, что никакого такого назначенія не подѣжало. Но, получивъ это сѣдѣніе изъ вполнѣ достовѣрнаго источника, мы отвѣтили «Нов. Тел.» сѣдѣющее:

Сообщеніе о настѣ сѣдѣніе о назначеніи г. Айваса безусловно вѣрное и точное. Г. Айвасъ, повторяемъ, назначенъ членомъ суда: сѣдѣніе это намъ доставлено изъ самаго вѣрнаго источника, и если объ этомъ напишутъ еще формальную приказа, то оно все-таки не поддѣжетъ сомнѣнію и не далѣе, какъ черезъ нѣсколько дней и тѣмъ лишишь другихъ очереди. На такое неправильное отношеніе грузителей къ же лезнай дорогѣ сѣдѣвало бы обратить должное вниманіе, въ силу § 21 названныхъ правилъ, назначить комиссію для урегулированія отношеній между грузителями и же лезнай дорогой.

Въ настоящее время наши слова вполнѣ подтвердились и «Нов. Телегр.» самъ уже уѣздилъ, какъ въ вѣрности сообщенія о настѣ сѣдѣніи, такъ и въ томъ, что мы ему предсказывали. Во вчерашнемъ № «Нов. Тел.» читаемъ:

«Новыи членъ одесскаго окружного суда. Изъ достовѣрныхъ источниковъ мы узнали, что только вчера, 17 января, получена на телеграмма отъ правителя канцелярии министерства юстиціи о назначеніи товарища прокурора одесскаго окружного суда г. Айваса членомъ того же суда. Приказъ-же министерства юстиціи о назначеніи г. Айваса членомъ суда еще не полученъ».

О томъ, что формального приказа о назначеніи г. Айваса еще не получено изъ министерства и нами было указано. Къ чему-же было спорить за чѣмъ понадобилось стулья ломать?...

Къ убийству Гуревича. Намъ сообщаютъ, подробности задержанія лицъ, заподозрѣнныхъ въ этомъ убийствѣ. Когда было дано знать въ участокъ о совершившемся убийствѣ, то околоточный надзиратель Котляревъ бросился на розыски по всемъ катакамъ и трактирамъ и въ однѣ изъ заходныхъ ресторановъ засталъ въ отѣльной комнатѣ пирующую компанію изъ 4, извѣстныхъ подиумъ воровъ. Произведеніе тутъ-же, самый тщательный обыскъ и осмотръ этихъ лицъ, ошь у одного изъ нихъ нашелъ скѣжее кровавое пятно на брюкахъ, а также нѣсколько такихъ же пятенъ на рукахъ и свитѣ; у другого же оказалось перекусеннымъ пальто возль плеча и пукъ сѣдыхъ волосъ, которые очень подходили къ волосамъ старика Гуревича. Всѣ эти улики повели къ задержанию упомянутыхъ лицъ. Заподозрѣнныи были самыи разнорѣчивыи показанія.

Обѣдъ. Мы узнаемъ, что на 8-е февраля предполагается обѣдъ въ Петербургской гостинице бывшихъ студентовъ петербургскаго университета, по случаю днѣа годовщины этого университета.

О состояніи гавани и рейда. Въ настоящее время, благодаря оттепели, нашъ рейдъ совершенно очищенъ отъ льда, такъ что пѣть особыхъ препятствій къ движению пароходовъ.

Въ офиціальномъ органѣ одесскаго градоначальства читаемъ:

«Въ засѣданіи членовъ врачебн. управы доказывалася рапортъ Розена объ осмотрѣ имъ въ Русскомъ театрѣ, всѣдѣствіе замѣтилъ въ газ. «Од. Нов.», ватерклозетъ, который будто бы сильно воинствъ. Оказалось, что всѣ перестройства, признанныя комиссіе, назначеннѣй г. одесскимъ градоначальникомъ, необходимыми, слѣдѣніемъ, а именно: устроены двойныи двери, полы покрыты водоупорнымъ слоемъ; въ вытяжныхъ трубахъ устроены газовые рожки. При доказательномъ поѣзденіи г. Розеномъ театра, ватерклозетъ найдены промытыми и чисто содержимыми, а бывшій иногда по пчечамъ дурной запахъ зависѣтъ, по мнѣнію г. Розена, отъ неряшливости самой публики».

Санитарная комиссія. Какъ известно, въ послѣднее время, всѣдѣствіе возможнѣстія появленія у насъ холеры, стали приниматься разныи мѣры для улучшениія санитарнаго состоянія городовъ и уѣздовъ. Намъ передаются изъ достовѣрныхъ источниковъ, что центральное управление юго-западныхъ ж. д. дорогъ въ Киевѣ получило отъ министерства путей сообщеній инструкцію объ учрежденіи на всѣхъ участкахъ дороги санитарныхъ комиссій, на обязанности которыхъ долженъ лежать осмотръ стационарныхъ помѣщений въ фтигіионическомъ отпашнѣ. Въ составѣ каждой комиссіи должны вѣсти желѣзно-дорожный врачъ, участковый инспекторъ и начальники ремонта движенія, службъ и друг. Въ одесскомъ участкѣ юго-зап. ж. д. будетъ созданъ центральное управление санитарнаго участка, что центральное управление юго-западныхъ ж. д. дорогъ въ Киевѣ получило отъ министерства путей сообщенія по 1009 ст. ул. о нац., имѣя въ виду, что каучуковые штемпелі представляютъ собою «тигрографію въ миниатюрѣ», мировой судья опровергъ въ Кориштейна, когда поступилъ въ Россію подъ именемъ румынскаго поддака. Мойзесъ, но, будучи въ 1879 году осужденъ епископатградскимъ окружнымъ судомъ за грабежъ и высланъ за предѣлы Россіи, онъ вскорѣ прѣѣхалъ обратно въ Россію подъ именемъ турецко-подданного Барштейна, когда полиція его и разоблачила. Судъ приговорилъ обвиняемаго къ пыткѣ и выгнанію изъ Россіи.

Читаемъ и изумляемъ: «г. Розенъ пашель ватерклозетъ русскаго театра промытыми и чисто содержимыми, а бывшій иногда дурной запахъ зависитъ отъ неряшливости самой публики». Неужели г. Розенъ серьезно высказалъ такое мнѣніе, которое можетъ быть опровергнуто въ каждую минуту любымъ посѣтителемъ театра? Вѣдѣ для того, чтобы судить о чистотѣ въ отхожемъ мѣстѣ такого публичнаго места, какъ театръ, где публика бываетъ, какъ театръ, итъ падобно обладать какими-либо санитарными познаніями. Ничего безобразнаго, повторяемъ, ватерклозетъ русскаго театра не есть себѣ и представить. Правда, «имѣются тамъ двойныи двери, полы покрыты водоупорнымъ слоемъ, въ вытяжныхъ трубахъ устроены газовые рожки». Все это такъ; но, главное въ томъ, что въ этихъ клоузетахъ невозможна вонь и не только въ самомъ помѣщении, а вонь раздается въ коридорѣ и даже чувствуется въ ложахъ, находящихся близко отъ этого помѣщенія. «Бывающій иногда по вечерамъ, а всегда дурной запахъ зависитъ отъ неряшливости публики!» Это заключеніе очень остроожное, но мы, съ своей стороны, утверждаемъ, что тамъ бываетъ не дурной запахъ, а самая ужасная вонь, и не иначе по вечерамъ, а всегда дурной запахъ зависитъ отъ неряшливости публики!» Это заключеніе очень остроожное, но мы, съ своей стороны, утверждаемъ, что тамъ бываетъ не дурной запахъ, а самая ужасная вонь, и не иначе по вечерамъ, а всегда дурной запахъ зависитъ отъ неряшливости публики!

Какъ въ Одессѣ бываютъ специальные корреспонденты иностраннѣхъ газетъ. На днѣахъ, какъ известно уже нашими читателями, въ городѣ пущены были кѣмъ-то ложныи слухи объ убийствѣ, въ Кинескѣ, основателе секты «Ново-зѣвѣніе израїльянъ» Г. Рабиновича; получивъ обѣ этомъ сѣдѣніе, мы, воздѣрживались однако, отъ его обнародованія, желающи проверить самъ фактъ; точно такъ-же поступили и редакціи другихъ местныхъ газетъ, между тѣмъ «корреспондентъ» (онъ-же, какъ намъ передаютъ, репортеръ мѣстной «Odessaer Zeitung») вѣнскѣй газеты «Wiener Allgemeine Zeitung», не дававъ себѣ труда проверить слухъ объ убийствѣ организатора секты «Ново-зѣвѣніе израїльянъ», послалъ телеграмму въ вышеизложенную газету, телеграмма была помѣщена съ побѣдами комментаріями; мало того, на другой день «Wiener Allgemeine Zeitung» посыпалъ этому ужасному событию громовую передовую статью.

Вечеръ въ гармоніи. Въ воскресенье, 20 января въ залѣ «Гармонія» (Ланжероновская ул. д. Баруза) состоялся спектакль при участіи артистки Е. А. Ильиной. Пойдуть картины деревенской жизни «На хуторѣ». Роль Сохи исполнила г-жа Яблочкина. После спектакля называли «семейный вечеръ». Вечера эти въ «Гармоніи» всегда отличаются особеннымъ оживленіемъ, непринужденнымъ веселіемъ и поэтому привлекаютъ массу публики. Нужно надѣяться, что и на этотъ разъ публика поспѣшитъ доставить себѣ удовольствіе — повеселиться и посмотреть относительно удачную пьесу.

О лишенномъ всѣхъ правъ Лебедевѣ. 11-го апрѣля, прошлаго года, прохода по Ботаническому саду, Лебедевъ замѣтилъ спящаго при трапѣ отставнаго солдата Тарасенко, у которого оно вытащилъ документъ и 1 р. 30 коп. денегами. Вскорѣ затѣмъ подсудимый былъ арестованъ и преданъ руки правосудія. На судѣ (8 января) выяснилось, что Лебедевъ 4 раза обиженъ въ какомънибудь углу, вѣла интимную бесѣду. Само собою, что при такой малочисленности публики, неможетъ быть иначе какъ ожиданіе, и вотъ гдѣ вѣдь въ судѣ, прѣѣхавъ изъ сѣдѣнія отъ первого засѣданія, обратился съ жалобой къ члену управы г. Александровскому. Медѣдкінъ, исправлявшимъ та же обязанности члена ярмарочнаго комитета. Медѣдкінъ, выѣхавъ изъ трактира и не немѣя «на сесіи» арестованъ, отѣхъ въ судѣ, прѣѣхавъ изъ сѣдѣнія отъ первого засѣданія, обратился къ члену ярмарочнаго комитета, привѣтствуя его «бондаремъ» и пр. Екатеринопольскій судъ приговорилъ Лебедеву къ сидѣнію за смѣшнѣйшіе обиды. Разговаривъ этотъ вскорѣ перешелъ въ группу, приглашавшую обидцу къ себе въ домъ. Тарасенко, не осталася въ долгу и обратился къ Медѣдкіну съ бранью, называвшиимъ его «бондаремъ» и пр. Екатеринопольскій судъ приговорилъ Лебедеву къ сидѣнію за смѣшнѣйшіе обиды. Тарасенко, не осталася въ долгу и обратился къ Медѣдкіну съ бранью, называвшиимъ его «бондаремъ» и пр. Екатеринопольскій судъ приговорилъ Лебедеву къ сидѣнію за смѣшнѣйшіе обиды.

Укрывательство отъ воинской повинности. Въ этомъ простиупѣ обѣдѣялся въ одесской судебной палатѣ разматривалось дѣло о мѣшѣ. Абраамъ Лернеръ, обв. по 1176 ст. ул. о нац. Изъ дѣла видно, что подсудимый, занимавшися продажей мяса въ селѣ Гросльбентѣ, приносилъ мясо въ храненіи нѣвѣрныхъ вѣсовъ, употребляемыхъ при торговлѣ; кроме того, обнаружено было, что въ 5 и 4 фунтовыхъ гирахъ, придавленныхъ, приносилъ мясо въ селѣ Гросльбентѣ, приносилъ мясо въ храненіи нѣвѣрныхъ вѣсовъ, употребляемыхъ при торговлѣ; кроме того, обнаружено было, что въ 5 и 4 фунтовыхъ гирахъ, придавленныхъ, приносилъ мясо въ селѣ Гросльбентѣ, приносилъ мясо въ храненіи нѣвѣрныхъ вѣсовъ, употребляемыхъ при торговлѣ; кроме того, обнаружено было, что въ 5 и 4 фунтовыхъ гирахъ, придавленныхъ, приносилъ мясо въ селѣ Гросльбентѣ, приносилъ мясо въ храненіи нѣвѣрныхъ вѣсовъ, употребляемыхъ при торговлѣ; кроме того, обнаружено было, что въ 5 и 4 фунтовыхъ гирахъ, придавленныхъ, приносилъ мясо въ селѣ Гросльбентѣ, приносилъ мясо въ хран

дился въ си несостоительности. Первые номера «Times» печатались въ видѣ не-большихъ листовъ и наполнялись краткими извѣстіями о событияхъ и торговыми объявленіями. Въ началѣ газета не имѣла никакой опредѣленной программы, и «Universal Register» отъ 29-го июня 1785 г. съ-дующимъ образомъ характеризуетъ свое направление: «Мы не являемся органомъ какой-либо партии, не стоимъ подъ кон-тролемъ правительства, — наша задача слу-жить интересамъ общества». Первоначаль-но «Times» не пользовалась большимъ ус-пѣхомъ и Джонъ Уольтеръ приходится переживать тяжелыя минуты, и терпѣть материальные недостатки. Въ 1803 году онъ передаетъ редакторство своему стар-шему сыну. Джонъ Уольтеръ II и есть истинный творецъ величия газеты. Онъ реорганизовалъ всю редакцію. Его неза-висимое политическое направление и неза-желаніе быть выразителемъ принциповъ какой либо одной партии создали ему мас-су враговъ. Тогдашнее министерство было недовольно «Times» и устранило ему все-возможныя препятствія, въ теченіе долгаго времени Уольтеръ былъ принужденъ получать французскія газеты черезъ кон-трабандистовъ, но несмотря на это онъ не отступилъ отъ завѣта своего отца и оставался вполнѣ независимъ. Уольтеръ принялъ и послалъ на конгрессъ Креѣба Робинсона, кончила курсъ въ юнѣскомъ университѣтѣ, лично знакомаго съ Гете и Шиллеромъ, съ цѣлью получить отъ него специальная корреспонденція для «Times». Это былъ первый специальный корреспон-дентъ; онъ отправился первоначально въ Германию, откуда писалъ «Times», а затѣмъ перѣѣхалъ въ Испанію. Въ 1812 г. Уольтеръ умеръ и оставилъ своему сыну «Times» и типографію «Times» за то время, какъ въ началѣ столѣтія онъ расходился менѣе двухъ газетъ, теперь всѣ лон-донскія газеты остались далеко за нимъ. При Уольтерѣ III «Times» началъ печататься при помощи парового пресса. Первый номеръ «Times» печатался этимъ новымъ способомъ извѣстіемъ читателей о совершившемся переворотѣ въ способахъ производства. Уольтеръ былъ на высотѣ своего признания; онъ просиживалъ цѣлые дни въ редакціи, самъ сѣдѣлъ за собы-тіемъ. Умирая, онъ оставилъ «Times» громадный капиталъ 2.250.000 франковъ. Въ настоящее время «Times» редактируется Д. Е. Бокомъ. Газета пользуется большою популярностью какъ въ Англіи, такъ и на континентѣ и расходитъ въ громадныхъ разрѣбрахъ.

Опыты бишоизма въ Тифлѣсѣ. «Новое Обозрѣніе», сообщаетъ, что въ Тифлѣсѣ появился одинъ молодой человѣкъ, т. Ф., который довольно усиленно производитъ опыты бишоизма и гинекотоміи. Репорте-ру газеты удалось видѣть первые опыты, произведеніе г. Ф. въ присутствіи довольно многочисленной публики, въ числѣ которой были иѣскоѣ врачи. Эти опыты производились такъ: г. Ф. удалялся въ другую комнату, въ ее отсутствіе присутствующіе назначали иѣскоѣ предметовъ, которые г. Ф. долженъ былъ отыскать или перемѣстить. Когда затѣмъ г. Ф. выходилъ въ залу, то къ нему под-ходилъ одинъ изъ публики, накладывалъ слегка свою правую руку на его правую плечо, а лѣвую на спину, и мыслью на-правлялъ его дѣйствія. Всѣ опыты прошли довольно удачно. Такъ, между про-чимъ, г. Ф. произвелъ сѣдѣющее: подошелъ къ намѣченому публикой лицу, вынулъ у него изъ кармана портсигаръ и взялъ оттуда папіросу, сосчиталъ число зѣздочекъ на погонахъ одного доктора, вынулъ изъ кармана одного лица кусокъ бумаги, взялъ со стола карапандъ и на-писалъ совершенно вѣро задуманное слово; у одного учителя вынулъ изъ жи-летного кармана ключъ, отворилъ имъ шкафъ стоявший въ другомъ концѣ залы, вынулъ оттуда задуманный предметъ и вручилъ его избѣжному лицу; спѣлъ со-стѣнамъ намѣченную картину и положилъ ее на стулъ который, какъ было это задумано, онъ предварительно выдернулъ изъ-подъ сѣдѣща на немъ лица и по-ставилъ на средину комнаты. Послѣ цѣ-лаго ряда подобныхъ опытовъ, врачи из-мѣрили пульсъ г. Ф., приемъ на одной руцѣ оказалось 80 ударовъ, а на другой 120 (!).

Какъ генералъ Левалъ былъ произведенъ въ подполковники. Газеты «Matin» рассказываютъ, что пытавшій военный министръ, генералъ Левалъ, состоявший въ 1862 г. при главномъ штабѣ экспедиціон-наго отряда въ Мексикѣ, не скрылъ тогда своего неудовольствія по поводу того, что кампания затягивалась безъ всякой надежды на окончательный успѣхъ. Однажды онъ за офицерскимъ столомъ рѣзко осуждалъ систему веденія военныхъ дѣйствій, сгоряча называя императора Наполеона III насмѣшившимъ прозвищемъ «Badinguet». Нѣкоторые изъ присутствовав-шихъ протестовали, и объ этомъ случаѣ было официально доведено до свѣдѣнія военнаго министра Рандона. Когда, иѣскоѣ времена спустя, послѣдний пред-ложилъ ему списокъ военныхъ, имѣющихъ быть произведенными въ слѣдующіи чи-ны, и въ списѣ этомъ не оказалось имени Левала, то Наполеонъ III спросилъ министра, чѣмъ объясняется такой про-ступокъ. Военный министръ смущился и промолчалъ. Тогда императоръ сказалъ ему: «Я знаю; что маюръ Левалъ называлъ меня «Badinguet» — но его имя, однако, непремѣнно слѣдуетъ внести въ списокъ».

это одинъ изъ лучшихъ нашихъ офице-ровъ, котораго ожидаютъ блестящія бу-дущности».

Международный конкурсъ красавицъ, пред-полагавшійся на январь мѣсяцъ буду-щаго года въ Парижѣ, врѣдъ ли соото-гнися. Въ лагерь красавицъ произошелъ бунтъ. Всѣма любопытны ихъ требования, приславленыя въ комиссію организован-ную для этого международного торжества. Во-первыхъ красавицы требуютъ немед-ленного удаленія одного изъ членовъ ком-миссіи, большого поклонника «туныхъ по-сиковъ». Вонтыыхъ, деньги которыхъ полу-чается отъ продажи фотографій должны быть подѣлены между ними. Въ третыхъ, шелкъ, бархатъ и драгоценности не долж-ны фигурировать на конкурсе; роскошь туалета можетъ затмить дѣйствительную красу, а потому комиссія должна наз-наніть слѣдующую обязательную для всѣхъ формъ: блѣлое платье застегнутое до ворѣха и какай-нибудь прѣїной кушакъ; это требование оспаривается многими кон-курентами, такъ какъ цвѣтъ не-ко всякому лицу идетъ, а потому на кон-курсѣ должны быть допущены всѣ цвѣта и, наконецъ, въ четвертыхъ, постѣднее: красавицы должны въ шелкѣ и бархатѣ долж-ны составлять отдѣльную группу.

«Кошачій рай». — Въ Лондонѣ, на одной изъ лучшихъ улицъ живетъ графиня Торъ, страстная покровительница ко-ничайгородъ. Графиня знатного происхождѣнія, отрасль одной древней исланд-ской фамиліи. Занимаемыя ею дома но-ситъ въ мѣстномъ кварталѣ название «Кошачій рай»; въ ея комнатѣ и сади-кѣ, прилегающими къ дому, можно всегда встрѣтить иѣскоѣ леситковъ кошечекъ, всевозможныхъ породъ, величинъ и пола. Однако, соѣди благотворительницы ко-шени до того неловыны соѣдствіемъ «ко-шачіго рая», что ежедневно подаютъ на не-же халобы то хозяину дома, то въ судѣ, проси-о оградить ихъ отъ нестерпимаго зловонія и безконечнаго муканія комековъ. Недавно кошечка благотворительница фигу-рировала въ пятнадцатой разѣ на судѣ за свою слабость въ лукавой породѣ. На-тотъ разъ она обвинялась въ не-желаніи платить штрафа въ 7 фунтовъ стерлинговъ, наложенаго полиціе за открытие среди города кошачіго пріюта. Графиня явилась въ судъ съ кипою бумагъ—все по кошачьему судопроизводству. На судѣ выяснилось, что несмотря на штрафы и на-казанія, у графини состоять въ лицо 21 кошка, въ которыхъ прибавилось на-днѣхъ еще 7 или 8 собакъ. «Ненравда, это ложь», вскрикнула обиженная графиня, «у меня въ настоящемъ времени только 8 ко-толовъ, 1 собака и 30 пудельчиковъ». Свидѣ-тель, хозяинъ дома, обращавшаго въ зо-ологическій садъ, обяснилъ, что всѣ его жильцы выезжаютъ изъ дома, по невоз-можности перенести вѣзъ собакъ и ко-шачій концернъ. Судъ постановилъ взыс-кать съ графини, кроме стерлинговъ, еще 10 шиллинговъ штрафа. Конечно, это не подѣбствуетъ на не-убѣдительные прошлыхъ штрафовъ.

ТОРГОВЛЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Хѣбный рынокъ въ весьма вилюмъ на-сторонѣ; спроѣ на зерновые продукты слабый и поддерживается, какъ уже сказа-но, исключительно потребностью груз-зить зараженіе проданный товаръ; о по-вѣхъ же дѣлахъ теперь нечего говорить, такъ какъ то извѣстіе изъ заграницы, настроение тамошнихъ рынковъ совсѣмъ неблагоприятное, и цѣны на зерновые про-дукты чувствительно понизились.

Марсель 23-13 января, (Кор. «Од. Нов.»). Настроение хѣбного хѣбнаго рынка твер-дое, но при ограниченныхъ оборотахъ, всѣдѣствіе воздержанности продавцовъ, расчтизывающихъ на скорое введеніе воз-вешеной пошлины, которое пеминуемо повлечетъ за собою чувствительное повы-шеніе цѣнъ на зерновые продукты.

Въ теченіе истекшей недѣли привезено:

Изъ Россіи 76.634 квин.—467.467 пуд.
Туркіи 11.432 69.735
Сиріи 3.984 24.300
Индіи 13.312 81.200
Америки 10.260 62.600
Алжира 7.127 43.475
Всего 122.749 квин.—748.777 пуд.

Цѣны на пшеницу слѣдующіе:
Сандомирка 20 21 фр.
Озимая польская 19 20
бессарабск. 18½ 20
Гирка одесская 18½ 19½
николоавск. 19 20
евнаторійск. 19½ 20

Съ будущей пшеницей очень тихо. Про-должатъ грузы бердянскаго арната, имѣющій прибыть въ февраль, но 18 фр. за 100 килограммъ.

Кукуруза налична въ весьма ограни-ченномъ предложении и цѣнитъ:

Потицъ 13½
Дунайская 14½
Чикватино 15½

Кукуруза на сроки слабѣе; продана по-13½—18 фр.

Овесъ пользуется хорошимъ спросомъ и цѣны держатся твердыми; наливный легко находить покупателей по 16½ фр.

Фасоль при регулярныхъ дѣлахъ; но на-рынокѣ имѣется только мелкій, бѣлый, про-стой сортъ, который охотно покупается по 22½ фр.; другихъ сортовъ въ предлож-женіи нѣтъ, и цѣны остаются nominalными.

Конопляное сѣмя въ легкомъ повышеніи, всѣдѣствіе появившагося требованія; на-лично платится 31—32 фр.

БАНКІРСКАЯ КОНТОРА ЗОГРАФОСА И КАЛУЖ ЕРОВИЧА,

Юло Ришель и Греческ., ул., д. Пелешинихъ.

Курсы 18 января 1885 года.

Фонды: 5% бил. внутр. съ выигр. займа I в. 215—217, II в. 212—214, 5% госуд. банк. бил. I в. 97½—98, II, III и IV 97½—98, 5% вост. займа 1877 г. I в., 1878 г. II в. 1879 г. III в. 97½—98.

Заладные листы: 6% закл. л. B. T. Z. въ 18—95 96, 27, и 43½, л. 93½ 94½
5½%, Херсонск. зем. Ван 89½ 89½
5½%, Од. Город. Кред. общ. 87—87½, 6%
близк. займа. г. Одессы 96½—97.

Монеты: Полуимперіалъ 7.80—7.85, 20
франковъ 7.52—7.58, Англійск. фунтъ 9.47—9.55, Турецк. лира 8.55—8.62, Австрійск. чорвонецъ 4.46—4.45, Рубль серебр. 126—130, Австрійск. гульденъ 76—78, Пруссія марка 46—48, Остраховка 5% бил. 50 к. и болѣе 10—15 к.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЬ.

Судебный указатель.

Дѣло о взысканіи съ А. И. Де-Спиллеръ по Екатерининской гавани:

19 января, въ субботу, пар. «Цесаревичъ», въ Константинополѣ александрий-скимъ пріымъ рейсомъ, че-резъ рѣзь Сиръ, въ 4 ч. по-полудни.

Ожидаются въ Константинополь гавань:

19 января, въ субботу, пар. «Парь», изъ Константинополя и александрийского пріымаго рейса че-резъ Сиръ.

Движение пароходовъ по этому рас-писанію будетъ совершаться, если со-стояніе льда позволитъ.

По слухамъ замерзаніе практической гавани пароходы крымско-кавказской линии будутъ отходить изъ Константи-ной гавани.

Билеты выдаются: паканунѣ отхода крымско-кавказскихъ пароходовъ, ст. 10-ти ча-совъ утра до 2-хъ часовъ, паканунѣ въ агентствѣ практической гавани, а въ день отхода, ст. 10-ти часовъ утра до 3-хъ ча-совъ, въ магазинѣ противъ отходящихъ пароходовъ. По линіямъ Херсонъ и Ни-колаевъ только въ день отхода пароходовъ, ст. 6½ час. часовъ утра въ магазинѣ противъ отходящихъ пароходовъ.

По александрийской и румелийской а-ген-тствѣ паканунѣ отхода пароходовъ отъ 9-ти час. утра до 3-хъ и въ день отхода отъ 9-ти часовъ утра до отхода парохода.

СТРАХОВАНИЕ грузовъ, идущихъ въ Константинополѣ по анатолійской и александрийской линіямъ, — производится въ Константинополь агентствѣ; во всѣ же внутрен-ніе порты — въ практическомъ агентствѣ 6—100—6

СТРАХОВАНИЕ грузовъ, идущихъ въ Константинополь агентствѣ, противъ отхода пароходовъ.

ДЛЯ ТИПОГРАФІИ: Картонъ фінляндскій и заграницѣній, Шрифты и гравюры мѣдные, Бумага гравированная, Фотографіи (масса отъ 65 коп. за фунтъ). Скоропечатныя машины, Портреты и т. д.

ДЛЯ ГЕРГАФІИ: Картонъ фінляндскій и заграницѣній, Шрифты и гравюры мѣдные, Бумага гравированная, Фотографіи (форматъ меньшій 2-хъ листовъ 1600 руб. въ Одессы; форматъ большій газетъ 2500 руб.). Ротаціонныя, Двухъ-четырехъ плинѣровъ. Лилипуты. Американки (Patent) отъ 350 руб. Продажа машинъ съ распродажой.

Бумага всѣхъ сортовъ: печатная, письмовая, оберточная. Бристоль фотографіи.

Цѣны значительно понижены противъ прежніхъ. Просуто требовать образцовъ.

10—43—3

Движеніе поѣзда

Отходъ изъ Одессы.

Курьерский № 2-й въ 7 ч. 30 м. вечера

Почтовый № 4-й въ 8 ч. 45 м. вечера

Пассажирск. № 6-й въ 12 ч. 5 м. ночи.

№ 62 со ст. «Куликово», па ст. «Бирзуза», въ 8 ч. 45 м. утра.

Приходъ въ Одессы.

Курьерский № 1-й въ 12 ч. — м. днія.

Почтовый № 3-й въ 9 ч. 12 м. утра.

Пассажирск. № 5-й въ 6 ч. 32 м. утра.

№ 61 со ст. «Бирзуза» на ст. «Куликово», въ 6 ч. 40 м. вечера.

1—